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Konkypc moHMMaHHus yCTHOTO TEKCTA
Karouu

Exercice 1. / 10 points.

B (I point par réponse correcte)

(I point par réponse correcte)

(1 point par réponse correcte)

(I point par réponse correcte)
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(I point par réponse correcte)

10 |B (1 point par réponse correcte)

NB. B 3amanun 7 1 6aymut qaeTcst TOJBKO 3a BCE BEPHO BBIOpaHHBIC BAPUAHTHI OTBETA, B OOPaTHOM
ciydae — 0.
Exercice 2. / 14 points

1 B (I point par réponse correcte)
2 A (I point par réponse correcte)
3 A CE (3 points :1 point par réponse correcte)
4 A C (2 points :1 point par réponse correcte)
5 B,D,E (3 points :1 point par réponse correcte)
6 A (I point par réponse correcte)
7 A (I point par réponse correcte)
8 B (I point par réponse correcte)
9 B (1 point par réponse correcte)
10 |A (I point par réponse correcte)

Total sur 25 points
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JINCT OTBETOB KIOPH
JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHUI TECT
Exercice 1 7 points
54,6,1,3,7,2.
Exercice 2 13 points
A B C D

I. ces ses les -

2. devrait devait doit ada

3. ceux ce celui-ci celle

4. le leur la en

5. serait était ayant éte sera

6. moins de assez de peu de beaucoup de

7. absolument sirement probablement notamment

8. ce celui celle ceux

0. comme ainsi que aussi que autant que

10. | des les leurs ses

I1. |dela de - en

12. | ceux celle celles celui

13. | ceque ce qui qui est-ce qui qu’est-ce qui
Exercice 3 5 points

C’est quoi un trésor ?

Quand tu lis ou entends le mot «trésor», tu imagines certainement un gros coffre
rempli de pieces d'or, de bijoux et d'objets précieux. Normal, c’est ainsi qu’on
présente le plus souvent ces fabuleux magots dans les contes et les Iégendes! Cette
image est cependant un peu trop simpliste. Dans le dictionnaire, la définition d'un
trésor correspond bel et bien a un objet (ou en ensemble d’objets) de valeur
volontairement caché par son propriétaire ou qui s’est retrouvé enfoui par
accident. Mais qui dit objet de valeur ne signifie pas forcément monnaies, lingots
d’or et pierres précieuses ! Pour les archéologues et les historiens, par exemple, la
décoration ou d’ceuvres écrites ayant appartenue a des civilisations anciennes a
bien plus d’intérét. En somme, ce qui est un trésor pour les uns ne 1’est pas
systématiquement pour les autres !

Total / 25 points



Bceepoccuiickas onumnuaza rno gppaHiry3ckomy sS3bIKy s ydammxcs 9-11 kimaccos.
Mynununansabii otan. 2023-2024 yueOHslii roa. YpoBeHb cinoxxHoctu Bl+

KOHKYPC IOHUMAHUSA IMCBMEHHBIX TEKCTOB (YPOBEHD B1+)
KJIIO4Yn

Document 1 8 points
(1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)

I (1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)
(1 point par réponse correcte)
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Document 2 17 points

1 B (1 point par réponse correcte)

A (1 point par réponse correcte)

2

3 A (1 point par réponse correcte)

4 A (1 point par réponse correcte)

Justification : Si tout le monde télétravaille en méme temps dans une entreprise,
permettant de fermer les locaux au moins deux jours, les économies d'énergie
(chauffage, éclairage, climatisation, transports) peuvent atteindre 25% a 35%, selon
une étude menée a la demande du gouvernement. (2 points par réponse correcte)

5. | C (1 point par réponse correcte)

6. | A (1 point par chaque réponse correcte)

Justification : D'abord, il faut que le télétravail soit synchronisé, et ce qui marche
bien, c'est de faire une fermeture pour tous le vendredi, donc le batiment s'arréte trois
jours de suite. (2 points par réponse correcte)

7. | C (1 point par réponse correcte)

8. | Laisser les locaux ouverts mais ne chauffer qu'un seul étage. (2 points par réponse
correcte)

9. | B (1 point par réponse correcte)

Justification : Le télétravail est plus répandu parmi des salariés ayant un haut niveau
d'instruction, un haut salaire, habitant une grande ville et employés d'une grande
entreprise. (2 points par réponse correcte)

10. | A (1 point par réponse correcte)

Total / 25 points
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KoHkypc nucbMeHHOI peun
KpuTtepun ouneHnBaHMsi NMMCbMEHHOI0 OTBeTa: COOOIIEHHE HHPOPMALUU U

COOCTBEHHOI'O MHCHHS

Pemienne KOMMYHMKATHBHOM 321244 13 6asu10B

BeinosiHenue TpedoBaHuil, C(pOPMYJIHPOBAHHBIX B 3alaHUM. Tun

TCKCTA, YKAa3aHHOC KOJIMYCCTBO CJI0B, PACIIOJIOKCHUC TCKCTA HA CTPAHHUIIC.

CoOuroneHne  COUMOJMHIBHCTHYECKHUX IapaMeTpPOB  peyvM.
VY4uThIBaET CUTyallMIO U TOJy4yaTess COOOIeHus, oGopMIsieT TEKCT B

COOTBCTCTBHUHU C ITPCAIIOKCHHBIMHA 00CTOSITEILCTBAMU.

IpencraBiaenue uagopmanuu. MoXeT 10CTaTOYHO YETKO U SICHO

MPEACTABUTH U OOBSACHUTD (DAKThI, COOBITHUS, HAOIIOICHHUS.

CBSI3HOCTBH M JIOTHYHOCTHb TekcTa. OdopmisieT TekcT, coomoaas

AO0CTATOYHYIO CBA3HOCTH M JIOTHYHOCTD ITIOCTPOCHUA.

BO3HeﬁCTBHe Ha uHuTaTeasi. Moxer npeaAcTaBuTb CBOU MBICIIN,

YyBCTBA, BIICUATIICHM, YTOOBI BOSHeﬁCTBOBaTB Ha 9YuTaTciiid.

S3bIkoBast KOMIETEHIMA 12 6ai10B

Mopdgo-cunrakcuc. [IpaBunbHO ynoTpeoiseT riaarojbHble BpeMeHa

U HAKJIOHCHUA, MCCTOMMCHUA, ACTCPMHUHATHBLI, KOHHCKTOPBI U T.A.

Baanenne nucbMeHHO# (pasoil. [IpaBWIBHO CTPOUT MPOCTHIE U

CJIOXHBIE (Ppa3bl, ynoTpeOIIsieMbIe B TOBCETHEBHOM OOIIICHUMU.

Jlexcuka (étendue et maitrise). Biameer nekcHyecKkuM 3amacom,

IIO3BOJIAOIIKUM  BBICKA3aTbCA IIO HpCI[J'IO)KCHHOfI TEMC. I[OHYCTI/IMO
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HE3HAYUTEIILHOEC KOJIMYECTBO OINMMOOK B BI)I60pe CJIOB, C€CJIHN 3TO HC

3aTpyAHsIEeT NOHUMaHUs TekcTa (6% OoT 3aJaHHOTrO 00BEMA).

Opdorpadus. Biageer JeKCHYECKOM W rpaMMaTHYECKOMU
(ocHOBHBIE BHUABI coriacoBaHuii) opdorpadueit. OmmOKH MyHKTYalluH,

CBA3aHHBIC C BIMAHUCM POJHOTO A3bIKd, BO BHUMAHUC HC IIPUHUMAIOTCA.




